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CERIMONIAL





CELEBRAÇÃO DA NOVA GESTÃO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBOTIRAMA

 MESA DIRETORA – BIÊNIO 2023/2024



SESSÃO ESPECIAL      06/01/2023





ABERTURA DA SOLENIDADE



MESTRE DE CERIMÔNIA:
BOM DIA!
SENHORAS E SENHORES, VEREADORES PRESENTES, PREFEITO E VICE, SECRETÁRIOS E DEMAIS AUTORIDADES. PÚBLICO PRESENTE E PRA TODOS QUE NOS ACOMPANHAM PELAS REDES SOCIAIS... 
...
HOJE É UM DIA MUITO ESPECIAL, POIS ESTAMOS COMEMORANDO DEMOCRATICAMENTE O SEGUNDO BIÊNIO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DO NOSSO MUNICÍPIO.

E É COM SATISFAÇÃO QUE A CÂMARA MUNICIPAL RECEBE A TODOS, NESTA SESSÃO ESPECIAL EM COMEMORAÇÃO DA NOVA GESTÃO DESTA CASA LEGISLATIVA. 
A MESA DIRETORA É O ÓRGÃO LEGAL E ENCARREGADO DE DIRIGIR OS TRABALHOS LEGISLATIVOS E OS SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL, DURANTE TODO O PERÍODO BIENAL DE 2023 E 2024.

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL COMPÕE-SE DE PRESIDENTE, VICE-PRESIDENTE, PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIOS.
E TODOS OS MEMBROS DA MESA DIRETORA TOMARAM POSSE OFICIALMENTE NO DIA PRIMEIRO DE JANEIRO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL, EM SESSÃO SOLENE. E HOJE É O DIA PARA SE COMEMORAR E HONRAR COM O COMPROMISSO DE TRABALHAR PARA O BEM MAIOR DESTA CIDADE, O POVO IBOTIRAMENSE.

NESTE INSTANTE O PRESIDENTE DESTA CASA, FARÁ A ABERTURA DOS TRABALHOS CONFORME DETERMINA O REGIMENTO.
CONVIDO O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBOTIRAMA
ANDRÉ GESSÉ MORAIS

PRESIDENTE:
BOM DIA...
AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS NESTA ILUSTRE CASA DO POVO.
E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS... E DE ACORDO COM AS NORMAS DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA E DA LEI ORGÂNICA DE IBOTIRAMA, DECLARO ABERTA ESTA SOLENIDADE...
COMPOSIÇÃO DA MESA DE HONRA



MESTRE DE CERIMÔNIA:
AGORA DAREMOS CONTINUIDADE NA COMPOSIÇÃO DA NOVA MESA DIRETORA...
... 
CONVIDO PARA TOMAR ASSENTO EM SEUS RESPECTIVOS LUGARES OS SENHORES VEREADORES:
(CHAMAR UM POR VEZ, APÓS APLAUSOS)
CONVIDO O EXCELENTÍSSIMO SENHOR VICE-PRESIDENTE 
SILVANO SANTOS DE ALMEIDA
...
CONVIDO O EXCELENTÍSSIMO SENHOR 1º SECRETÁRIO
FELISBERTO GOMES DOS SANTOS
...
CONVIDO O EXCELENTÍSSIMO SENHOR 2º SECRETÁRIO
ALDENOR MOREIRA JORGE JUNIOR
...
PARA A COMPOSIÇÃO DA MESA DE HONRA, CONVIDO PARA TOMAR ASSENTO EM SEUS RESPECTIVOS LUGARES:
...
CONVIDO PARA COMPOR A MESA, O PREFEITO DE IBOTIRAMA, O EXCELENTÍSSIMO SENHOR
DR. LAÉRCIO DA SILVA SANTANA                        
...
CONVIDO PARA COMPOR A MESA, O VICE-PREFEITO DE IBOTIRAMA, O EXCELENTÍSSIMO SENHOR
WILSON DE OLIVEIRA LEITE
...
CONVIDO PARA COMPOR A MESA, O(A) EXCELENTÍSSIMO(A) SENHOR(A)
_____________________________________
...
CONVIDO PARA COMPOR A MESA, O(A) EXCELENTÍSSIMO(A) SENHOR(A)
_____________________________________
...
CONVIDO PARA COMPOR A MESA, O(A) EXCELENTÍSSIMO(A) SENHOR(A)
_____________________________________
...
CONVIDO PARA COMPOR A MESA, O(A) EXCELENTÍSSIMO(A) SENHOR(A)
_____________________________________

COMPOSIÇÃO DO PLENÁRIO


MESTRE DE CERIMÔNIA:
[bookmark: _Hlk123824855]E NESTE MOMENTO, TEMOS A HONRA DE CONVIDAR PARA COMPOR O SOBERANO PLENÁRIO DESTA CASA LEGISLATIVA, E TOMAREM SEUS RESPECTIVOS LUGARES OS VEREADORES:
...
(OBSERVAÇÃO: CHAMAR UM POR VEZ, APÓS APLAUSOS)
(VERIFIQUE A PRESENÇA ABAIXO, PARA FAZER A CHAMADA INDIVIDUAL)

Ex.MO SR. VEREADOR ADEILTON DOS SANTOS CRUZ
...
Ex.MO SR. VEREADOR ANTENOR PINTO MARIANO FILHO
...
Ex.MO SR. VEREADOR EVANIO ALVES DOS SANTOS
...
Ex.MO SR. VEREADOR GLAUBER LESSA COELHO
...
Ex.MO SR. VEREADOR JOSÉ TAVARES DA SILVA
...
Ex.MO SR. VEREADOR KELITON HEVERTON QUINTEIRO LIMA
...
Ex.MA SR.ª VEREADORA LEILA CRISTINA PORTO BRITO SANTOS
...

MESTRE DE CERIMÔNIA:
POR CONSTITUIR-SE NUMA SOLENIDADE, OUVIREMOS O HINO NACIONAL BRASILEIRO EM POSIÇÃO DE RESPEITO.
(MÚSICA DO HINO) 


(AO FINAL DO HINO, INICIA IMEDIATAMENTE A ORAÇÃO) 

PRESIDENTE:
CONVIDO A TODOS PARA QUE REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL DO PAI NOSSO
...




INÍCIO DOS PRONUNCIAMENTOS


PRESIDENTE:
AGRADEÇO NOVAMENTE A PRESENÇA DE TODOS NESTA ILUSTRE CASA DO POVO...
QUERO DEIXAR REGISTRADO QUE É UMA HONRA FAZER PARTE DA PRESIDÊNCIA E JUNTAMENTE COM MEUS NOBRES COLEGAS, ENTENDEMOS QUE TEM UM SIGNIFICADO MUITO IMPORTANTE PARA A DEMOCRACIA, COM ESSA RENOVAÇÃO DE GESTÃO DA CASA LEGISLATIVA DE NOSSA AMADA CIDADE.
...
E DE BONS COSTUMES, SEGUIREI O CERIMONIAL E ABRIREI ESPAÇO PARA A TRIBUNA. E INICIALMENTE PARA QUALQUER VEREADOR DO PLENÁRIO, QUE DESEJAR FAZER O USO DA PALAVRA.

(AGUARDE LEVANTAR,OU SINALIZAR E COMUNIQUE O NOME O NOME DA LISTA ABAIXO)
...
CONCEDO A PALAVRA AO...
Ex.MO SR. VEREADOR ADEILTON DOS SANTOS CRUZ
Ex.MO SR. VEREADOR ANTENOR PINTO MARIANO FILHO
Ex.MO SR. VEREADOR EVANIO ALVES DOS SANTOS
Ex.MO SR. VEREADOR GLAUBER LESSA COELHO
Ex.MO SR. VEREADOR JOSÉ TAVARES DA SILVA
Ex.MO SR. VEREADOR KELITON HEVERTON QUINTEIRO LIMA
Ex.MA SR.ª VEREADORA LEILA CRISTINA PORTO BRITO SANTOS
...
CONCLUINDO A PLENÁRIA, NESTE MOMENTO CONCEDEREI A TRIBUNA PARA OS MEMBROS DA MESA DIRETORA QUE DESEJAM FAZER O USO DA PALAVRA.
(AGUARDE LEVANTAR,OU SINALIZAR E COMUNIQUE O NOME O NOME DA LISTA ABAIXO)
CONCEDO A PALAVRA AO...
2º SECRETÁRIO ALDENOR MOREIRA JORGE JUNIOR  
...
1º SECRETÁRIO FELISBERTO GOMES DOS SANTOS  
...
VICE-PRESIDENTE SILVANO SANTOS DE ALMEIDA 

...
PRESIDENTE:
NESTE MOMENTO, CONCEDEREI A TRIBUNA PARA AS AUTORIDADES PRESENTES NA MESA DE HONRA QUE DESEJAM FAZER O USO DA PALAVRA.
CONCEDO A PALAVRA AO 
_________________________
...
CONCEDO A PALAVRA AO 
_________________________
CONCEDO A PALAVRA AO 
_________________________
...
...
...
...
CONCEDO A PALAVRA AO VICE-PREFEITO DE IBOTIRAMA, O EXCELENTÍSSIMO SENHOR
WILSON DE OLIVEIRA LEITE
...
CONCEDO A PALAVRA AO O PREFEITO DE IBOTIRAMA, O EXCELENTÍSSIMO SENHOR
DR. LAÉRCIO DA SILVA SANTANA                        
...

(O PRESIDENTE FINALIZA A TRIBUNA)
PRESIDENTE:
PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO NOBRE VICE-PRESIDENTE SILVANO SANTOS DE ALMEIDA, PARA QUE EU POSSA FAZER O USO DA TRIBUNA.

VICE-PRESIDENTE:
ASSUMO INTERINAMENTO A DIREÇÃO, E CONCEDO A PALAVRA
AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE ANDRÉ GESSÉ MORAIS.
...

(FIM DO DISCURSO DO PRESIDENTE)
VICE-PRESIDENTE:
ENTREGO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO EXCELENTISSIMO SENHOR PRESIDENTE ANDRÉ GESSÉ MORAIS.
...


ENCERRAENTO DA SOLENIDADE



PRESIDENTE:
ANTES DE ENCERRAMENTO, SOLICITO QUE TODOS PERMANEÇAM EM SEUS LUGARES, PARA A FINALIZAÇÃO DA ATA DESTA SESSÃO ESPECIAL...


(APÓS TODOS ASSINAREM A ATA)

CHEGAMOS AO FIM DA CERIMÔNIA ESPECIAL COMEMORATIVA DA NOVA MESA DIRETORA DO BIÊNIO 2023/2024, CUMPRINDO AS NORMAS CONSTITUCIONAIS E REGIMENTAIS.
...
E NÃO HAVENDO NADA MAIS A TRATAR.
...
CONVIDO A TODOS A SE LEVANTAREM.
AGRADEÇO RESPEITOSAMENTE A PRESENÇA DE TODOS.
E EM NOME DE DEUS, DECLARO ENCERRADA ESTA SESSÃO ESPECIAL.
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